

汶川带来的感动

在很多人的字典里,“汶川”并不是一处著名的地方。然而,在2008年5月12日下午2点28分之后,它成为了牵动全国人民心灵的名词。因为在这场里氏8级的地震中,四川阿坝州汶川县不幸成为震中。不过汶川,对于夏琦来说还意味着更多。

“去汶川的一路上,只要我们的旅游车遇见当地小学生,他们都会给我们敬少先队队礼,以表示他们的尊敬和感谢。导游说,这是因为在没有开发旅游的时候,当地的人们生活很艰苦,是旅游改善了他们的生活,甚至改变了他们中一部分人的人生命运。”听着这话,夏琦觉得特别心酸,“其实那里的人都很淳朴,我们晚上是在一个当地的老乡家借的宿,记得当时房东很热情,用自家的玉米、洋芋、小麦、青稞酒招待我们,看我很喜欢吃腌制腊肉,还特地让我带回来一些……老乡还说,在这里,各家各户火塘的正梁上都挂着很多陈年腊肉,几百上千斤都有,煮好的腊肉色浓味香,肥而不腻。”

灾情:汶川,有着著名的卧龙自然保护区,那里栖息着我们的国宝熊猫;汶川,还有三江生态旅游区,最为宝贵的资源是万亩植物活化石珙桐林。

地震后,卧龙自然保护区绝大多数房屋受到损坏。三江生态旅游区也遭到了史无前例的破坏,旅游区内房屋垮塌,道路被阻。

永不倒塌的都江堰

“在得知汶川地震之后,我马上就想到都江堰怎么样了,因为在我的印象中,都江堰算得上‘镇川之宝’了。”突如其来的惊世地震,让夏琦对都江堰的印象一股脑儿地

从记忆中翻出来,从书中读到的、在电视上看到的,还有在相片中留下的。

“我国古代著名的水利工程”、“迄今为止年代最久、惟一留存、以无坝引水为特征的宏大水利工程”,这样的定语也许还不能让你对它产生崇敬,但游玩了一圈都江堰公园之后,你不得不对古人的智慧、都江堰的巧夺天工叹为观止。”夏琦告诉我们,都江堰最主要的作用就是分沙灌溉。鱼嘴坝的作用是将岷江上游的水中70%含沙的水分到堰外,将30%的水放进堰内用于浇灌。江水进入宝瓶口后再次被三七分沙,留下三成的水进入堰内用于浇灌。在解放前,当地人会放一座铜马在宝瓶口,如果水位超过铜马的某个部位则预示着将有洪水泛滥。

“是不是听着就很神奇呢?它已有2000多年的历史了,仍能在今天发挥着防洪灌溉的作用,真算得上是永不倒塌的都江堰了!”

灾情:都江堰,2000年底正式被列入《世界遗产名录》,所幸的是它处于岷江中的几处主要设施目前基本无恙,虽然近日余震不断,但因为其设计具有相当的防震性,鱼嘴、宝瓶口、飞沙堰这几处重要设施也没有损坏。这也是都江堰历经2000多年,仍能在今天发挥着防洪灌溉作用的原因。

而处于都江堰市西门外岷江右岸的山坡上的二王庙是国内最大一处纪念李冰父子的祀庙,目前门口已经被警戒线围起来,庙门已经残缺不全,地上四处是残砖断瓦,建筑群内的多个大殿坍塌。李冰纪念堂的墙壁全部裂开,李冰雕像也歪在一旁。一度是俯瞰整个都江堰水利工程的最佳景观点的秦燕楼,更是只留几堵残垣断壁。

位于都江堰市西南15公里处的青城山,也没有经受住这场地震的考验。目前从

文物部门得到的消息是,有数座道观出现垮塌,而一些大型道观寺庙,也出现墙体裂缝等多处受损迹象。而青城后山的五龙沟、飞泉沟受损严重,部分景点已经被滑落的山体掩埋。

那些记忆中的美丽

夏琦说,关于四川的美丽回忆还有太多太多,九寨沟、三星堆博物馆、峨眉山、乐山、米亚罗……每一个都是让人魂牵梦萦的名字。不过这场灾难,却让这样的美丽“逝去”。

灾情:地震给九寨沟造成的就是陆路交通受阻,但九寨机场不受影响,每天仍有成都、重庆方向航班起降。目前虽然旅行团不能进川,但还是有游客进入九寨沟,景区也正常开放接待游客。此外,与九寨沟毗邻的黄龙风景区、四姑娘山以及海螺沟等主要景观也都保持完好。

由于离震中较远,本次地震未对峨眉山和乐山的旅游造成影响。目前,峨眉山景区索道、酒店、交通及其他经营设施运营正常,包括成都、重庆在内的周边城市到达景区的交通畅通,景区旅游环境安全、旅游秩序良好,景区未受任何破坏,索道观光车、酒店一切正常。

我们无法用小小的篇幅详尽完整地记录川西北的所有美丽,但我们希望,用这种特别的方式来纪念这个大灾难带给这片美丽的土地的伤害,把它永留在我们的记忆里。当然,我们更希望,这些记忆不会成为我们仅存的回忆。我们期待,灾区迅速重建,我们能够早日再次拥抱川蜀这片美丽的大地,重睹这些美丽的风光。



江油青林口的民宅

国际品牌法国贝黎诗进驻杭城

SPA已经不再是新鲜的词语,如今高端的国际连锁SPA品牌正陆续进入杭城,继思妍丽、法国幽兰之后,又一大国际品牌法国贝黎诗日前进驻杭州城,地址就在岳王路1号东方金座

国际化的服务,贴心到位

贝黎诗 PalaiSpa 创立于法国,这个全球专业的女子美容美体 SPA 护肤机构于2005年进驻中国,相继在北京、上海、成都等大城市开设专业美容中心,拥有近万中国会员。贝黎诗的每一家分店都风格独特,这一次来到杭州,也让人惊喜万分。金色的主色调带着高贵和幽雅的气息,宽敞透亮的大门以及法式贵族田园风格的沙发让你顿时觉得心情舒畅。而进入护理区,每一个房间都以花的名字命名,“郁金香”“康芳馨”“百合”,任何一个护理间都拥有自己的独特气质,房间内的色调搭配则很有大师风范。更让人惊喜的是落地玻璃前的休息区,做完 SPA 的你可以在这里喝上一杯茶略微小憩,享受窗外的美景。

这里的服务很贴心。美容顾问的每一个步骤都安排得很妥帖,加上时刻温暖的微笑,让你感受到什么是恰到好处的服务。从房间里的独立更衣室和卫浴布置细节,到美容师不经意间给你递上的小点心,或者是小到室内温度和水温的调节,都让你觉得有家一样的亲切和温馨,即使是初次去也不会有任何的疏离感。

初夏的肌肤容易缺水干燥,贝黎诗独有来自海洋的秘密,可以唤醒肌肤活力。和别的美容中心不同的是,在贝黎诗有独特的自然海洋系列护理,是由法国 THALGO(岱蔻儿)护肤品牌提供的优质产品,适合日常护理,更适合初夏的补水、清洁、美白、保湿。

这其中的活漾精洁净护理,是由海藻和褐藻合成的海洋活氧复合物,可以刺激细



胞的呼吸和生长,成功破解因各类污染造成的皮肤压力和堵塞的密码。在这里你可以享受到大师级的全套护理,从最初的放松按摩开始,就能感受到完全不一样的服务,15分钟放松 SPA 并且配合香氛精油,从背部一直到足底让你全身心放松,接下来的重点卸妆、洁肤、爽肤调理、深层洁净去角质,用的都是自然海洋系列的产品,而之后的醒肤活力喷雾、活氧精洁净精华露活肤、淋巴引流按摩、活氧精洁净面膜、爽肤调理让肌肤彻底焕发活力。整个

治疗过程约90分钟,仅仅一个面部护理就像是享受了一整套的身体大餐。

三大法国美容品牌支持,带来欧美护理理念

法国贝黎诗专业美容中心 PALAISPA 独家将 MARY COHR(媚力蔻)、THALGO(岱蔻儿)和 ERICSON(伊立信)这三个价格不菲的法国专业美容品牌统揽旗下,全新诠释植物香熏、海洋活力、高科技生化疗法的护理理



念,带来欧美专业美容更重视健康、回归自然,更加疗效性和复合功能的潮流体验,你可以在这里共享法国研发中心的傲人成果和世界顶级品牌的护理经验。

贝黎诗 PalaiSpa 创立于法国,如今已经在北京、上海、南京、杭州、成都等中国大陆城市开设了19家连锁店,每个城市的选址均在CBD、五星级酒店内或高档住宅区的楼盘中。为了将精致和用心做到极致,贝黎诗一直坚持使用国际最先进的护肤产品及护肤仪器,无论是场地的规划、布局、美容仪器,甚至所用的灯光音乐都经过特别的调制与调试,全国所有店装修布局统一风格,却又有各自个性,一切都为了营造让女性备受呵护的感觉。未来,在贝黎诗还将与法国的美容学校合作,开设全球性的美容专业学校。

现在只需致电预约,就可以以 **88元** 超值体验 Thalgo(活漾精洁净护理)原价 **380元**,或 **298元** 超值体验亮采焕白全身护理,原价 **880元**,并可获得法国原装进口精美试用礼品一份(奖品赠完即止,活动时间截至6月15日前)